

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 41 (9202). Год издания 40-й.

СУББОТА, 27 ФЕВРАЛЯ 1971 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Вчера во Дворце культуры Новотрубного завода состоялось собрание городского партийного актива. Его участники заслушали и обсудили доклад «О проекте Директив XXIV съезда КПСС и задачах городской партийной организации», с которым выступил первый секретарь горкома КПСС А. А. Фотов.

Собрание партийного актива единодушно одобрило проект Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы и приняло развернутое решение.

Сегодня на второй странице газета публикует наложение доклада первого секретаря горкома КПСС А. А. Фотова. Прения по докладу будут опубликованы в очередном номере газеты.

ПЛАНЫ ПАРТИИ— НАШИ ПЛАНЫ

ОБСУЖДАЕМ
ПРОЕКТ ДИРЕКТИВ ЦК КПСС

ПОВЫСИМ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Нас в бригаде пять человек. Проект Директив по девятой пятилетке мы детально обсудили на другой же день. Там ведь есть строки об увеличении выпуска труб. Вот мы и думали, что можем сделать, чтобы дать сверх плана больше продукции.

Восьмую пятилетку мы закончили еще в июне 1970 года. Тысячи тонн труб дали сверх плана. Но ведь не останавливаться же на старых позициях! Решили в бригаде, что на первом, втором и пятом станах поднимем производительность труда на пять процентов

сверх того, что взяли по обязательству, за счет более четкой организации труда, модернизации оборудования.

В январе выработка у нас достигла 115 процентов. Посчитали: если сократить до минимума простои оборудования, то бригада только за счет этого сможет дать в dniu открытия XXIV съезда КПСС 85 тысяч метров труб сверх задания. Приложим все силы, чтобы реализовать эту возможность.

В. ХАМИНОВ,
сварщик трубоэлектросварочного цеха Старотрубного завода.

ОТВЕЧАЕМ НА ПРИЗЫВ

«Молодежи, которой всегда присуще чувство нового, открывается самое широкое поприще для приложения энтузиазма, энергии, знаний, и она должна быть в первых рядах в борьбе за создание новой, совершенной техники, за настойчивое внедрение ее во все отрасли народного хозяйства...». Эти строки из проекта Директив XXIV съезда КПСС находят самый горячий отклик в сердцах молодых работников завода «Искра» и их авангарда — комсомола. Еще в конце прошлого года на общезаводском комсомольском собрании мы решили взять шефство над освоением новой техники. Одной из первых ласточек, практической реализацией этого решения и призыва партии стал недавно комсомольско-молодежный субботник в первом цехе, который возглавил секретарь цеховой комсомольской организации Геннадий Разгуляев.

Заводу поручено ответственное задание — освоить производство новой машины «АПА-301», аппарата для плазменной сварки. Изготовление деталей аппарата — дело необычное, высокоточное. Вот почему готовить их на субботнике комсомольская организация, посоветовавшись со специалистами, выбрала самых лучших молодых станочников, в том числе и не комсомольцев. Их было около 20 человек — токарей, фрезеровщиков. Все очень хорошо справились с заданием. Это ваш практический ответ на призыв партии. Он будет не последним.

Л. КРАСИЛЬНИКОВ,
секретарь комитета комсомола завода «Искра».



ТОЛЬКО МАРКА 100

Огневые вихри заграник не-смолаемо гудят на Билимбаевском заводе термозоляционных материалов. С конвейеров сплошным потоком идет минеральный войлок. Из Билимбая он отправляется в различные адреса: Якутск, Владивосток, Сахалин, Туркмения.

С этого года завод дает продукцию только высшего качества марки 100. Это достигнуто благодаря внедрению центробежно-дульевого способа производства, повышению требования к сырью, личной ответственности каждого рабочего. Из 240 человек, работающих здесь, 187 борются за звание ударника коммунистического труда. 49 человек уже ударники.

XXIV съезд партии коллектив завода встречает новыми производственными успехами — себестоимость товарной продукции в январе снижена на 6,3 процента, все основные показатели перевыполнены.

Н. МЕДВЕДЕВ,
начальник планового отдела.



Соревнование продолжается

ГОЛОС диктора, читающего торжественное вступление, смолкает, оркестр играет «Марш бригад коммунистического труда».

Так начался вечер трудовой славы коллектива ордена Ленина треста Уралтяжтрубстрой во Дворце культуры металлургов.

В торжественной обстановке вносятся Красные знамена треста и коллектива коммунистического труда четвертого строительного управления.

Слово для информации о выполнении обязательств за 1970 год предоставляется управляющему трестом А. Р. Фурманову. Он сообщает прежде всего о том, что на городском собрании трудящихся нашему тресту было вручено Красное знамя Минтяжстроя СССР и ЦК профсоюза по результатам IV квартала 1970 го-

да. И тут же под звуки «Марша энтузиастов» в зал вносит знамя Герой Социалистического Труда А. И. Петров.

Далее А. Р. Фурманов рассказал о результатах работы строителей и монтажников, о том, что они успешно справились со всеми показателями, обязательствами. За год было введено 34 объекта, сдано 53527 квадратных метров жилья. Годовой план по генподряду выполнен на 107 процентов, в том числе собственными силами на 111 процентов. Значительно перекрыл задания коллектив завода ЖБИИК.

В конце выступления А. Р. Фурманов охарактеризовал рубежи на 1971 год, указав, что коллективам треста и субподрядных организаций предстоит решить более сложные задачи,

сдать ряд важных объектов, в том числе новый волоочильный цех на Новотрубном заводе.

Затем выступили гости из соревнующихся с первоуральцами трестов: начальник управления Никопольстрой И. Б. Беренштейн, секретарь парткома Челябинского треста № 42 А. П. Изволов и начальник второго управления треста Уралалюминстрой В. П. Гармаш. Каждый из них благодарил за теплый, дружеский прием. Поделались своими впечатлениями об увиденном в Первоуральске, рассказали, как их коллективы справились с обязательствами и предложили продолжить соревнование на текущий год.

И. Б. Беренштейн вручает президиуму альбом в фотографиях, рассказывающий о ходе строительства в Нико-

поле стана «30-102». Тут же на вечере утверждается текст договора на продолжение соревнования с никопольчанами, каменцами и челябинцами.

Наступает торжественный момент вечера — награждение победителей соревнования. По поручению бюро горкома партии и горисполкома секретарь горкома КПСС Н. С. Савельев поздравил строителей и монтажников с победой во всесоюзном социалистическом соревновании и вручил переходящие красные знамена и почетные грамоты коллективам четвертого стройуправления, Востокамталлургмонтажа и ГПТУ-69, занявшим первые места по своим группам в четвертом квартале прошлого года.

Вечер закончился концертом.

А. НИКОЛАЕВ.

ПЛАНЫ ПАРТИИ И ЗАДАЧИ КОММУНИСТОВ

Из доклада первого секретаря горкома КПСС А. А. ФОТОВА

14 ФЕВРАЛЯ 1971 года опубликовано постановление ЦК КПСС «О проекте Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—75 гг.». Этот исторический документ сейчас повсеместно обсуждается в партийных организациях, на собраниях трудящихся и в печати. Разработанный на основе глубокого научного анализа советской экономики, с учетом современного уровня ее развития и достижений научно-технического прогресса, он представляет собой развернутую программу дальнейшего неуклонного подъема народного хозяйства нашей страны, повышения жизненного уровня советского народа.

За годы восьмой пятилетки трудящиеся нашей Родины под руководством Коммунистической партии добились новых крупных успехов в развитии всех отраслей народного хозяйства, в решении социальных задач, в повышении материального и культурного уровня жизни советских людей. Директивы XXIII съезда КПСС по важнейшим экономическим и социальным показателям успешно выполнены. Народное хозяйство СССР в этот период развивалось высокими темпами и более эффективно, чем в предыдущем пятилетии. Существенно ускорились темпы роста жизненного уровня населения. Национальный доход превысил в 1970 году уровень 1965 года на 41 процент, объем промышленного производства возрос в полтора раза.

Далее докладчик подробно останавливается на успехах, достигнутых во всех отраслях народного хозяйства в минувшем пятилетии, и переходит к анализу деятельности промышленных, строительных предприятий и совхозов нашего города.

ЗА ГОДЫ пятилетки народное хозяйство города сделало крупный шаг вперед. Трудящиеся рапортовали о досрочном выполнении пятилетнего плана к 27 ноября. План производства промышленностью города за пятилетие выполнен на 101,8 процента, прирост объема производства составил 31 процент, а производительность труда выросла на 28,9 процента.

Достигнуто определенное повышение эффективности общественного производства, одним из показателей которого является рост за пятилетие прибылей более чем в 3 раза, при этом получено 13 миллионов рублей сверхплановой прибыли.

За пятилетие промышленностью города выдано сверхплановой продукции на 52,2 миллиона рублей.

Лучших результатов среди предприятий города добились Новотрубный, Старотрубный, динасовый заводы, коллектив хромпикового завода и другие.

За большие успехи, достигнутые в выполнении заданий пятилетнего плана по увеличению производства, улучшению качества и расширению сортаментов стальных труб, Президиум Верховного Совета СССР награждает коллектив Новотрубного завода третьим орденом — орденом Октябрьской Революции.

Больших успехов добились хромпиковцы. Им в течение 1970 года трижды присуждалось первое место среди предприятий министерства. Не менее важным достижением хромпиковцев является и то, что продукция завода, бихромат калия, получила Государственный Знак качества.

На предприятиях города введены в эксплуатацию новые производственные мощности: блок инструментальных цехов и ЦЗЛ на Новотрубном заводе и заводе горного оборудования, дробильно-сортировочная фабрика и вторая туннельная печь на динасовом заводе, главный производственный корпус на заводе «Искра», проведена реконструкция первой очереди трубоопочильного цеха на Старотрубном заводе, введены новые мощности на ИЭЦ, построены молокозавод и ряд других объектов, 220 тысяч квадратных метров жилья. Если в 1965 году на одного проживающего приходилось 6,7 кв. метра, то в 1970 году — 7,8 кв. метра. Жители 16 тысяч квартир пользуются газом и свыше 10 тысяч квартир — горячей водой.

За пятилетие построено 10 детских комбинатов на 1400 мест, 3 средних школы на 960 мест каждая, сделаны пристройки к школам № 20, 15.

Гордостью первоуральцев стали Дворец культуры Новотрубного завода, Дворец спорта, широкоэкранный кинотеатр «Восход», введенные в эксплуатацию в минувшей пятилетке.

Проделана большая работа по расширению бытового обслуживания населения. Введены в эксплуатацию «Дом мод», бытовой комбинат в поселке Хромпик, баня, прачечная в поселке Талица, телевизионное отделение «Волна», несколько пунктов проката, парикмахерская и фотосалон.

За пятилетие построены и введены в эксплуатацию 31 магазин на 244 рабочих места, 23 столовых на 1364 посадочных места. Товарооборот возрос за пятилетку на 31,6 процента. Значительно больше продано населению продуктов питания и товаров народного потребления по сравнению с минувшей пятилеткой.

Если в 1966 году было продано мяса на душу населения 30,9 килограмма, молока — 97 килограммов, то в 1970 году продано соответственно мяса — 37,8 килограмма, молока — 127 килограммов.

Значительно возрос материальный уровень трудящихся. Об этом красноречиво говорят такие факты, как рост числа вкладчиков. Если в 1965 году число вкладов в сберкассах города составляло 42947, а в 1970 году их стало 57777. В суммарном выражении число вкладов возросло за этот период с 12,9 миллиона рублей до 23,9 миллиона рублей.

В ходе выполнения пятилетнего плана имели место и недостатки. В проекте Директив отмечается, что не полностью выполнены задания по вводу в действие производственных мощностей, затягивались сроки строительства и освоения новых предприятий и производств. Вследствие этого не достигнут на-

изводства по некоторым видам промышленной продукции. Не преодолены еще недостатки в проектировании и организации строительства. Несмотря на быстрый рост производства товаров, спрос населения на некоторые из них удовлетворяется еще не полностью.

Торгующие организации в ряде случаев недостаточно изучают спрос покупателей, не проявляют необходимой гибкости в организации торговли, не требовательны к промышленности в отношении качества и ассортимента изделий.

На ряде предприятий слабо ведется работа по повышению технического уровня и качества продукции, внедрению передовых методов организации производства и труда. До сих пор имеются предприятия, которые не выполняют государственных планов.

Не выполнили планы 1970 года по реализации продукции завод УЗТИ, Первоуральский леспромхоз и фабрика бытового обслуживания. В целом по городу в 1970 году не выполнены обязательства по сокращению потерь от брака.

ГЛАВНАЯ задача пятилетки состоит в том, — говорится в проекте Директив XXIV съезда КПСС, — чтобы обеспечить значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства, повышая его эффективность, научно-технический прогресс и ускорение роста производительности труда.

Исходя из основных задач девятой пятилетки, партия намечает осуществить широкую программу социальных мероприятий, ускорить темпы научно-технического прогресса и обеспечить осуществление единой технической политики, всемерно развивать фундаментальные и прикладные научные исследования и быстрее внедрять их результаты в народное хозяйство, последовательно развивать сотрудничество с социалистическими странами, всемерно содействовать укреплению мировой системы социализма.

В результате осуществления заданий пятилетки национальный доход страны увеличится на 37—40 процентов, при этом не менее 80 процентов его будет получено за счет повышения производительности труда.

Главная задача промышленности в новом пятилетии состоит в расширении и совершенствовании индустриальной базы развития всей социалистической экономики, в повышении технического уровня и эффективности производства, коренном улучшении качества продукции, ускоренных темпах развития электроэнергетики, особенно атомной, машиностроения, химической, нефтехимической и газовой промышленности. Производство промышленной продукции должно увеличиться за пятилетие на 42—46 процентов, в том числе производство средств производства — на 41—45 процентов, производство предметов потребления — на 44—48 процентов. Рост промышленного производства обеспечивается прежде всего за счет повышения эффективности и более полного использования внутренних хозяйственных резервов.

Производительность труда в промышленности предусмотрено повысить на 36—40 процентов, 87—90 процентов прироста продукции должно быть получено за счет повышения производительности труда.

В целях более полного удовлетворения потребностей советских людей в одежде, обуви и других изделиях легкой промышленности объем производства в этой отрасли запланировано увеличить на 35—40 процентов.

В новой пятилетке предстоит увеличить среднегодовой объем производства сельскохозяйственной продукции по сравнению с предшествующим пятилетием на 20—22 процента, обеспечить более полное удовлетворение возрастающих потребностей населения в продуктах питания и промышленности в сырье.

Ключевой проблемой развития сельского хозяйства в новом пятилетии остается рост производства зерна.

В целях ускорения роста производства продукции животноводства и повышения его эффективности будет развернуто строительство механизированных животноводческих ферм в колхозах и совхозах, а вблизи городов будут созданы крупные государственные, колхозные и межколхозные комплексы по производству продукции животноводства на промышленной основе, а также птицефабрики. На развитие сельского хозяйства за пятилетие капиталовложения составят 82,2 миллиарда рублей.

В проекте предусматривается развернутая система мер, обеспечивающая новый, существенный подъем жизненного уровня народа. Реальные доходы в расчете на душу населения возрастут примерно на 30 процентов, средняя заработная плата рабочих и служащих поднимется на 20—22 процента, колхозников — на 30—35 процентов. Намечено дальнейшее повышение минимальной заработной платы. Общественные фонды потребления возрастут на 40 процентов.

Партия последовательно и неустанно заботится об улучшении жилищных условий населения. В новой пятилетке планируется построить за счет всех источников финансирование жилые дома общей площадью 565—575 миллионов квадратных метров против 518 миллионов квадратных метров в минувшем пятилетии.

ПРОЕКТ Директив XXIV съезда КПСС определяет главные задачи городской партийной организации. В промышленности — это увеличение объема производства за пятилетку на 42—46 процентов за счет интенсификации производства, механизации трудоемких процессов, модернизации оборудования и повышения производительности труда.

Краткий анализ планов перспективного развития наших основных заводов показывает, что ряд предприятий в девятой пятилетке получает большие качественные изменения, наращивая основные средства. Хозяйственные и партийные руководители азяли правильный курс на реконструкцию и модернизацию предприятий.

Однако, следует отметить, что некоторые предприя-

тия, наращивая увеличение объема производства за счет капитальных вложений, выходят с недостаточным ростом по производительности труда.

Завод сантехизделий даст рост объема за пятилетку на 206 процентов, а по производительности труда — на 18 процентов. На заводе технологического оборудования планируется рост объема производства на 8 процентов, рост производительности труда — на 4,3 процента. На заводе горного оборудования рост объема — на 99,7 процента, рост производительности труда — на 20,4 процента. На заводе УЗТИ объем увеличивается в 3 раза, а роста производительности нет в наметках. На динасовом заводе увеличивается объем производства на 22,8 процента, а производительность труда — на 20 процентов.

Титано-Магнетитовый рудник наметил обеспечить рост объема производства и производительности труда на 10—11 процентов. Конечно, на каждом предприятии имеются свои специфические трудности, чтобы обеспечить большей рост производительности труда.

Однако горком партии считает, что некоторые хозяйственные и партийные руководители недостаточно обосновали капитальные вложения как ростом объема производства, так и производительностью труда.

Июльский и декабрьский Пленумы ЦК, проект Директив XXIV съезда ориентируют нас, что рост объема производства должен идти в основном за счет увеличения производительности труда. Неплохо построили свои перспективные планы развития производства Старотрубный завод, завод «Искра», хромпиковый, Новотрубный заводы, где наряду с большими капитальными вложениями на расширение производства не забывается и рост производительности труда.

В перспективе на пятилетку наши связисты намерены увеличить число телефонов городской станции в 2,5 раза. Численность междугородных каналов увеличить на 60. Расширить емкость сельских АТС в 3 раза. В 1973—1975 годах построить Дом связи с производственной площадью 6000 кв. метров.

Получает свое развитие и бытовое обслуживание трудящихся. Рост выработки бытовых услуг увеличивается за пятилетку в городе в 2,1 раза, на селе — в 2 раза. Товарооборот возрастет примерно на 22,3 процента.

Безусловно, это только черновые наброски. После утверждения проекта Директив на XXIV съезде предстоит окончательная разработка и утверждение пятилетних планов по каждому предприятию. Партийные организации призваны по-деловому проанализировать, что сделано в восьмой пятилетке и что предстоит сделать в девятой. Смелее идти на трудности, сознавая необходимость быстрого подъема благосостояния нашего народа.

Товарищи, несмотря на грандиозные задачи новой пятилетки, некоторые предприятия начали ее плохо. План по реализации за январь не выполнили 5, план по производительности труда — 13 предприятий.

Сегодняшний городской партактив должен указать хозяйственным, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям о недопустимости подобного в будущем.

ПРОЕКТ Директив привлек к себе пристальное внимание советского народа. Уже первые отклики убедительно свидетельствуют о том, что намечаемые нашей партией на новую пятилетку грандиозные планы с удовлетворением и горячим одобрением встречены рабочими, колхозниками, интеллигенцией нашей страны и трудящимися города Первоуральска.

С момента опубликования проекта Директив агитаторы и политинформаторы города ознакомили более 37 тысяч рабочих, служащих, учащихся.

Городской группой докладчиков и лекторов прочитано 90 лекций и докладов, проведено более 200 семинаров агитаторов, 15 семинаров с политинформаторами, 28 совещаний с партийными, советскими, профсоюзными, комсомольскими работниками. В ходе знакомства с проектом Директив внесены трудящимися десятки предложений.

Боевая задача парторганизаций состоит в том, чтобы в ходе этой большой и ответственной политической кампании довести до сознания каждого смысл и значение задач, вытекающих из этого исторического документа, учесть все ценные предложения и замечания трудящихся, еще шире развить их творческую энергию в борьбе за выполнение народнохозяйственных планов.

Для разъяснения проекта Директив следует использовать все средства и формы партийной пропаганды, массовой агитации. Лекции, доклады, беседы агитаторов и политинформаторов должны устраиваться не только на предприятиях, учреждениях, но и по месту жительства трудящихся.

Первый этап — этап знакомства трудящихся с проектом Директив заканчивается. Необходимо в ближайшие дни партийным организациям приступить к обсуждению проекта Директив на партийных собраниях, на собраниях трудящихся. В ряде партийных организаций эта работа уже началась, а в марте предстоит начать глубокое изучение проекта Директив во всех школах системы партийного просвещения.

Вдохновляющие цели и задачи нового пятилетия рождают у трудящихся города прилив творческих сил. В ознаменование XXIV съезда КПСС трудящиеся города обязались на два дня раньше срока закончить выполнение плана первого квартала 1971 года по выпуску промышленной продукции и выдать сверх плана 4,5 тысячи тонн стальных и чугунных труб, 1750 тонн динасовых изделий, 2000 тонн известняка, 70 единиц электросварочного оборудования и много другой продукции.

Нет сомнения, что трудовой и политический подъем трудящихся нашего города будет нарастать и примет широкий размах по достойной встрече XXIV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ

Как уже сообщалось в газете, позавчера состоялась XIII сессия городского Совета депутатов трудящихся, которая рассмотрела вопрос об усилении работы органов народного контроля. В обсуждении доклада депутата городского совета, председателя городского комитета народного контроля А. С. Симоновой и содоклада председателя постоянной депутатской комиссии по законодательству Н. Г. Сидоркина приняли участие депутаты городского Совета Ю. И. Брагина, М. И. Федотов, И. Г. Велькин, заведующий нештатным советом по вопросам торговли И. И. Кривичкий, председатель группы народного контроля Старотрубного завода Л. К. Бурбулис, директор СПТУ № 10 А. В. Панов,

председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся В. А. Гришаков, который выступил перед участниками сессии с большой речью.

Сессия приняла развернутое решение, направленное на улучшение деятельности народного контроля. Выполнение его будет способствовать выявлению резервов производства, усилению режима экономии и бережливости на предприятиях и учреждениях города.

Изложение доклада А. С. Симоновой опубликовано в газете 26 февраля, сегодня публикуются прения по докладу.

УСПЕХИ И ВОЗМОЖНОСТИ

Из выступления депутата Ю. И. БРАГИНОЙ

ПЕРЕД сессией городского совета мне пришлось интересоваться работой заводской и ряда цеховых групп народного контроля на Новотрубном заводе. Понравилась деятельность заводской группы, которой руководят А. С. Шелкунов и В. А. Шугаев. Это большие энтузиасты. 12 нештатных отделов создано и работает при заводской группе народного контроля. Они держат под контролем многие вопросы хозяйственной деятельности, дают соответствующие рекомендации. Заводская группа умело организует учебу председателей цеховых групп и руководителей постов народного контроля.

Но есть и недостатки. Они прежде всего характерны для цеховых групп народного контроля. Например, в плане работы группы народного контроля восьмого цеха, где председатель Д. П. Петрина, не указываются сроки намечаемых мероприятий и ответственные за их проведение. Не ведутся в цеховых группах протоколы заседаний, нет дневников работы у руководителей постов народного контроля. Заведены в группах личные счета экономии, но их никто не заполняет. Гласность работы народных контролеров тоже страдает недостатками. По рекомендациям контролеров мало издается распоряжений начальниками цехов. Значит, есть еще возможности улучшения работы народного контроля на Новотрубном заводе.

ХАЛАТНОСТЬ ПРОТИВОПОКАЗАНА

Из содоклада председателя постоянной депутатской комиссии по социалистической законности, депутата Н. Г. СИДОРКИНА

ИЗ ДОКЛАДА председателя городского комитета народного контроля видно, что городской комитет, группы и посты народного контроля проводят большую работу по усилению использования резервов производства, рабочего времени и усилению режима экономии на промышленных предприятиях, стройках. Наша комиссия поручила мне остановиться на двух важных вопросах — необходимости усиления борьбы с халатностью, допускаемой должностными лицами, и сохранности социалистической собственности.

Многочисленные факты, которыми располагают городской комитет и группы народного контроля, подтверждают, что по причине халатности ряда должностных лиц на предприятиях преждевременно выходит из строя оборудование, допускается брак, наблюдаются случаи хищения товарно-материальных ценностей. Так, например, на молокозаводе по халатности дирекции неустановленное оборудование находится

под снегом, ржавеет. А оно стоит несколько тысяч рублей. Некоторая часть сельскохозяйственного инвентаря находится под открытым небом в Первоуральском совхозе. Портится новый автопогрузчик, пилорама. Из-за отсутствия должного контроля со стороны руководителей райпотребсоюза за материально-ответственными лицами здесь допущено растрат и хищений более чем на 30 тысяч рублей. Таких примеров можно привести еще несколько. Главное — сделать определенные выводы из них и усилить по всем направлениям борьбу с халатностью и бесхозяйственностью. Городскому комитету и группам народного контроля следует строже взыскивать с должностных лиц, по вине которых наносится государству материальный ущерб.

Теперь о так называемых мелких хищениях социалистической собственности. К сожалению, с этим злом у нас также не ведется должной борьбы. Вот некоторые факты.

Охраной Новотрубного

завода в прошлом году изъято у задержанных лиц материальных ценностей более чем на две тысячи рублей. Где, скажем, достается металл для изготовления дверей к индивидуальным гаражам? Ведь металлические двери в торговой сети не продаются и на предприятиях не изготавливаются. Тем не менее каждый индивидуальный гараж имеет металлические двери.

В сезон строительства на площадках индивидуальных гаражей можно видеть бульдозеры, автокраны, экскаваторы, которые работают за счет государства, а их водители получают определенное вознаграждение от владельцев строящихся автогаражей.

Многие работники хромпикового завода уносят домой красители и ремонтируют свои квартиры. На рынке можно видеть, как некоторые лица продают санки, детские коляски, изготовленные из дорогостоящих труб Новотрубного и Старотрубного заводов.

Из-за отсутствия должной

борьбы с мелкими хищениями создаются условия к совершению уголовных преступлений. Так, например, на протяжении нескольких лет кладовщик центрального склада хромпикового завода Васильева совместно с другими лицами, проживающими в Михайловске и Свердловске, занималась хищением государственных средств. Оформляя бестоимые накладные на металл, эта группа преступников присвоила 44 тысячи рублей. Все они привлечены к уголовной ответственности. Этот случай опять говорит о том, что у нас слабо ведется борьба за сохранность социалистической собственности.

Вернемся к фактам мелкого хищения на Новотрубном заводе. Казалось, было бы правильно, если бы стоимость социалистической собственности, на которую покушались мелкие воры, в принудительном порядке удерживать с их заработной платы. Однако этого не делалось.

Надо отметить, что в борьбе с хищениями социалистической собственности плохо участвуют товарищеские суды, которым следовало бы не только воздействовать на воров морально, но и материально. Ведь за мелкое хищение товарищеский суд может штрафовать виновников в размере до 50 процентов заработной платы.

Далее Н. Г. Сидоркин говорит о задачах, которые следует решать в борьбе с халатностью должностных лиц и расхитителями социалистической собственности. Призывает народных контролеров, депутатов городского Совета и всю общественность включиться в эту борьбу.

НА ГЛАВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ

Из выступления председателя группы народного контроля Старотрубного завода Л. К. БУРБУЛИСА

МНОГОГРАННУЮ работу проводят группы и посты народного контроля на нашем предприятии. За истекшее пятилетие коллектив завода на 25 процентов увеличил объем производства, в том числе на 18 процентов только за счет роста производительности труда. И в этом успехе немалая роль принадлежит общественникам-контролерам.

Вся наша деятельность направлена прежде всего на усиление режима экономии и бережливости. С этой целью только в прошлом году мы провели 42 различных проверки. Выполнение экспортных заказов, использование вагонов, бытовые условия трудящихся на производстве и многие другие вопросы, которые были проанализированы на предприятии в ходе проведенных проверок и рейдов.

По Письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве» проводился общественный смотр. В ходе этого смотра собрано большое количество предложений, а реализация некоторых дала возможность сэкономить 264 тонны металла, немало топлива и электроэнергии.

Тесную связь мы держим с комсомольскими прожектористами. Совместно с ними провели 13 проверок трудовой дисциплины и использования рабочего времени в цехах.

Сейчас народные контролеры изучают проект Директив ЦК КПСС на новую пятилетку и приложат все силы для того, чтобы усилить борьбу за экономию и бережливость на производстве.

АКТИВНОСТЬ КОНТРОЛЕРОВ РАСТЕТ

Из выступления депутата И. Г. ВЕЛЬКИНА

В ЮБИЛЕЙНОМ году восьмой пятилетки коллектив треста Уралтяжтрубстрой успешно справился с выполнением социалистических обязательств. Большую роль сыграли народные контролеры, которых насчитывается у нас около 600. В истекшем году они систематически следили за ходом выполнения государственного плана и заданий, вводом объектов в эксплуатацию, за расходом и хранением строительных материалов, использованием механизмов и автотранспорта. Проводили проверки, рейды, смотрели эффективность строительно-монтажных работ. По инициативе группы народного контроля управления треста (председатель И. В. Петров) проведен общетрестовский рейд по проверке использования рабочего времени на строительных объектах, в котором участвовало 120 человек. Ход его освещала многотиражная газета «Строитель», обсуждался на одном из совещаний у управляющего трестом. Активно вмешиваются в дела производства народные контролеры завода ЖБИИК, где председатель группы народного контроля М. С. Шамарин. Плодотворно и активно работают народные контролеры в первом и четвертом строительных управлениях. Пар-

тийный комитет постоянно обращает внимание на улучшение деятельности народных контролеров в субподрядных организациях.

Большую работу провели народные контролеры по выполнению задач, поставленных в Письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве». В тресте проводился смотр, в котором участвовало 496 народных контролеров. В результате сэкономлено много электроэнергии, цемента — 396 тонн, металлопродукта свыше 50 тонн.

Мы считаем также, что городской комитет народного контроля должен больше помогать нам, особенно в устранении недостатков, допускаемых заказчиками по финансированию строительных объектов, обеспечению их технической документацией. Сейчас это очень важно, так как трест перешел на новую систему планирования и экономического стимулирования строительства. А народные контролеры треста, ознакомившись с проектом Директив XXIV съезда КПСС, еще более активизируют свою работу и внесут достойный вклад в успешное выполнение заданий новой пятилетки.

Регистрировать и устранять

Из выступления директора СПТУ № 10 А. В. ПАНОВА

МНЕ хотелось бы рассказать о работе народных контролеров в совхозах нашего города. Работа здесь проделана большая. Нештатный отдел городского комитета народного контроля проводил рейды-проверки подготовки техники к весенним и осенним полевым работам, по подготовке животноводческих помещений к зимовке скота, по качеству уборки урожая.

Но следует сказать и о слабых местах в деятельности сельских народных контролеров. В Новоуткинском совхозе плохо планируется работа группы народного контроля. Как в первом, так и во втором хозяйствах народные контролеры чаще всего лишь фиксируют не-

достатки, плетутся в хвосте событий, а профилактической работы не делают. В Первоуральском совхозе распахали посевы клевера, а он мог бы расти еще года два. В Витимском отделении этого совхоза зерно с полей принималось осенью без веса. Народные же контролеры заранее не предупредили эти факты. В Новоуткинском совхозе плохо готовились фермы к зиме. Технику с осени поставили на прикол без актов, и сейчас она хранится под открытым небом. Народные контролеры этого хозяйства тоже оказались не на высоте.

Надо заметить и другое — сельские народные контролеры не поддерживают связи с комсомольскими прожектористами, в совхо-

зах слабо работает стенная печать, что сказывается на гласности работы народного контроля. Активисты органов народного контроля не встречаются с руководителями совхозов. В итоге — недостатки, о которых уже сказано.

В заключение своего выступления А. В. Панов обратился к депутатам и руководителям групп народного контроля промышленных предприятий с просьбой взять под контроль выполнение планов на пятилетку, составленных совхозами совместно с шефствующими промышленными предприятиями.

СТРОЖЕ СПРОС — МЕНЬШЕ ПОТЕРЬ

Из выступления депутата М. И. ФЕДОВОТА, прокурора города

ОРГАНЫ народного контроля — важная форма участия трудящихся в управлении государством. Как видно из доклада А. С. Симоновой, народные контролеры немало делают для улучшения хозяйственной деятельности на промышленных предприятиях. Выявляют резервы на производстве, усиливают режим экономии и бережливости. Большие задачи предстоит решить народным контролерам в новой пятилетке. Особенно важно активизировать народный контроль усилить борьбу за сохранность социалистической собственности, с потерями рабочего времени на производстве, допускаемых в результате травматизма. Надо строго наказывать виновных за травматизм на производстве, удерживать из заработной платы ущерб, который наносится государству.



СКОРО ФИНАЛ

Остаются последние дни до торжественного открытия финала VII Спартакиады профсоюзов по фигурному катанию. Город одевается в праздничный наряд, красочные афиши извещают о начале соревнований фигуристов. Мы вновь встретились с членом оргкомитета, директором Дворца спорта Ф. Н. Мулякиным. Он рассказал, как подготовлен Дворец спорта к проведению соревнований.



ВЕСЬ город готовится к этому крупнейшему мероприятию. С раннего утра у касс Дворца спорта появляются любители фигурного катания, но уходят разочарованные, так как почти все билеты проданы. Коллектив Дворца спорта трудится с огромным напряжением, чтобы к установленному сроку Дворец спорта смог принять гостей.

За короткое время проделан большой объем работ. Жилищно-коммунальный отдел Новотрубного завода провел ремонт некоторых помещений. Городской узел связи совместно со связистами Новотрубного завода установили дополнительные телефоны, две кабины прямой междугородной связи и телетайп.

Служба холодильного центра провела ревизию всего оборудования, сделала капитальный ремонт третьего компрессора. Провели профилактический осмотр оборудования радисты и электрики. При помощи цеха № 35 смонтирована иллюминация на фасаде Дворца спорта, которая придает ему особенно праздничный вид.

В обрамлении живых цветов сверкает голубой лед. К приему участников готовы раздевалки, комнаты для судей и секретарского аппарата, пресс-центр для журналистов, комнаты для тренеров и представителей. В каждой комнате приятно отдохнуть и выпить чашечку горячего чая из русского самовара.

Много подготовлено на-

глядной агитации, улицы города оделись в праздничный наряд. В этом заслуга работников цеха № 22.

Оценивая сейчас проделанную работу, я могу сказать: замечательные люди работают в нашем коллективе. С большим энтузиазмом и усердием проделали они массу работы.

А теперь мне хочется познакомить читателей газеты с участниками соревнований. На первоуральском льду будут выступать чемпионы СССР, Европы и мира, олимпийские чемпионы Людмила Белоусова и Олег Протопопов, участники многих международных соревнований Татьяна Шаранова и Анатолий Евдокимов, призеры СССР, участницы международных турниров Ирина Черняева и Василий Благов. Порадуют нас призеры СССР, участники первенств Европы и мира замечательные танцоры Татьяна Войтюк и Вячеслав Жигалин. Увидим и молодую танцевальную пару, уже знакомую нам по соревнованиям «Олимпийские надежды», Ирину Моисееву и Андрея Миненкова.

Приедут к нам чемпионка СССР, участница первенств Европы и международных соревнований Марина Титова, Елена Котова и Наталья Овчинникова. Первоуральцы увидят участника первенств Европы и мира Юрия Овчинникова и Сергея Волкова. В соревнованиях примут участие спортсмены восьми союзных республик, семи областей, городов Москвы и Ленинграда. Финалисты, победители в своих зонах.

Городские организации закреплены за каждой командой спортсменов. Например, шефами Людмилы Белоусовой и Олега Протопопова будут рабочие цеха № 7 Новотрубного завода, а спортсмены Грузинской ССР будут подшефными огнеупорщиков. Думаю, что подшефные останутся довольны встречами с передовиками производства, экскурсиями на заводы, знакомством с достопримечательностями города и его окрестности.

Проблемы питания и размещения спортсменов тоже решены. В гостинице «Чувствительная» устроятся судьи и журналисты, а для спортсменов распахнет двери профилакторий Новотрубного завода.

Для участников VII Спартакиады профсоюзов отпечатаны красочные программы, указывающие в какие дни и часы будет проходить тот или иной вид соревнований, памятки, которые рассказывают, где и что находится в городе, как и куда проехать.

Хочется отметить, что многие предприятия и учреждения города приняли активное участие в подготовке к соревнованиям. И последнее, о чем мне хочется рассказать читателям, это об утвержденных традиционных призах. Красивейший приз будет вручен самой элегантной участнице соревнований, которую мы назовем «Мисс Спартакиада». Утверждены призы за лучшее исполнение произвольной программы одиночного, парного катания и танцев на льду, за самую интересную композицию. Будет вручен приз «Надежда», а так же памятные призы получат лучшая судейская бригада.

Первое большое организационное мероприятие, предвещающее начало соревнований, состоится 2-го марта во Дворце культуры металлургов, где будет проведено общее совещание участников, представителей и судей, а так же произведена жеребьевка стартовых номеров во всех видах программы.

Беседу вел нештатный корреспондент Е. МАЛЮТИН.

С ВЫСОКИМ БАЛЛОМ

На зональных соревнованиях по фигурному катанию VII зимней Спартакиады профсоюзов СССР, проходивших во Дворце спорта в Уфе, победила сборная команда Свердловской области. В составе ее выступали фигуристы из Первоуральска Юлия и Ардо Ренник. Они были лучшими среди спортивных пар. Скоро замечательных спортсменов мы увидим на льду Дворца спорта имени 50-летия ВЛКСМ в финале Спартакиады.

ДЕТСТВО, ОБОГАЩЕННОЕ МУЗЫКОЙ

Ансамбль скрипачей, руководимый преподавателем Н. С. Иткиным, хорошо известен первоуральцам. Дети, обучающиеся в музыкальной школе по классу скрипки, получают здесь первые навыки исполнения на сложном инструменте. На снимке: юный скрипач, ученик третьего класса школы № 12 Алеша Ильясов.

Фото Д. КИРЕЕВА.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

К И Н О

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». 27, 28 февраля — широкоэкранный фильм «Пан Володыевский» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера. 1 марта — художественный фильм «Завещание турецкого агента». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КИНОТЕАТР «КОСМОС». 27, 28 февраля — широкоэкранный фильм «Я, Франциск Скорина». Сеансы: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей «Приключение Тома Сойера», «Смерть индейца Джо». Начало в 9 и 3 часа дня. 1 марта — художественный фильм «Закондовый кафтан». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА. 27, 28 февраля — широкоэкранный фильм «Полозревает доктор Рот». Сеансы: 27 февраля в 6, 8 час. вечера, 28 февраля в 1, 6, 8 час. вечера.

КЛУБ СТЗ. 27, 28 февраля — художественный фильм «Поездка отца». Сеансы: 5-20, 7, 9 часов вечера. Для детей «Такой большой мальчик». Начало в 1, 3 часа дня.

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК» (Динас). 27, 28 февраля — художественный фильм «Поэма о камне». Сеансы: 27 февраля в 6, 9 часов вечера, 28 февраля в 12, 6, 9 часов вечера. Для детей «Королевство кривых зеркал». Начало в 3 часа дня.

Партийная, профсоюзная и комсомольская организации, коллектив горшкеторга соболезнуют по поводу смерти члена КПСС с 1943 года **КУЛИКОВА Якова Васильевича**

и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

ЗНАК ДОБЛЕСТИ

В честь 25-летия победы в Великой Отечественной войне учрежден нагрудный знак. Газета «Красная звезда» опубликовала статью, где было дано описание знака и сообщалось, что им будут награждаться все участники войны. Но через некоторое время в горвоенкомат поступило разъяснение: нагрудным знаком награждаются активные участники Великой Отечественной войны за доблесть и отвагу, проявленные в боях, Герои Советского Союза, полные кавалеры орденов Славы, генералы, старшие офицеры запаса и в отставке, а также офицеры, сержанты и солдаты — инвалиды войны, принимающие участие в общественно полезном труде и военно-патриотической работе по воспитанию молодежи.

В Первоуральске на днях состоялась церемония вручения этой награды. Пер-

выми получили ее Герой Советского Союза В. В. Томиловских, полные кавалеры орденов Славы Н. С. Третьяков, А. А. Парминов, М. А. Усманов. Знак украсил грудь полковника запаса П. И. Злоказова. На протяжении ряда лет он возглавляет комитет офицеров запаса, ведет большую работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. В числе награжденных подполковники запаса Т. П. Боярских, М. И. Комаров, А. И. Малахов, К. Ф. Мешканов.

Воспитание молодых первоуральцев в патриотическом духе — дело огромной важности. Не случайно в средних школах уже включены в программу обучения.

А. ЕРОХИН, офицер горвоенкомата.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.30 Показывает Свердловск. Школа основ марксизма-ленинизма. Научный коммунизм. Нации и национальные отношения. 18.00 «А сегодня вот что — почта». Передача для детей. 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Концерт участников художественной самодеятельности. 19.30 «Сегодня и завтра». Телеочерк о работе «Главмосавтотранса». 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «Пионерия». 20.30 Торжественное заседание, посвященное 100-летию со дня рождения выдающейся украинской писательницы и общественной деятельницы Л. Украинки. 22.00 «Время». Информационная программа. 22.30 «На семи ветрах». Художественный фильм. 01.10 Спортивный дневник.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.00 Показывает Свердловск. Спартакиада профсоюзов. Коньки. Мужчины. 20.00 «Первоуральские». 20.30 Концерт. Поет солист Свердловского театра оперы и балета Н. Гольшев. 20.45 Для вас, малыши. 21.00 На темы дня. «Работники искусства — XXIV съезду КПСС». Выступление художников-плакатистов Россаханского и Полудуктова. 21.20 Показывают кинолюбители «Творчество» — фильм о работе Свердловского Дома техники ПТО. «Полоса» — фильм о Сухоложском училище профтехобразования.

ВТОРНИК, 2 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для детей. «Мальчик, горошек и его театр». 12.45 «Музыкальный киоск». 13.15 «Опрометчивый брак». Художественный фильм. 18.27 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.30 «Программа создания». Телестар — источник богатства. 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 Цветное телевидение. Песенно-лирические сцены «Вдоль деревни». 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «Ветер странствий» 20.30 Ленинский университет миллионы и судей, а так же произведена жеребьевка стартовых номеров во всех видах программы.

СРЕДА, 3 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

18.12 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.15 Председательская трибуна. Слово конструкторам. 18.45 Новости. 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. 19.05 Новости. 19.15 Концерт камерного хора молодежи и студентов города Новосибирска. 19.45 «Планы партии — планы народа». 20.00 Новости. 20.05 Для школьников «На приз клуба «Нептун». 20.30 Фестиваль союзных республик. РСФСР. 22.30 «Время». Информационная программа. 23.00 Цветное телевидение. «Большая семья». Художественный фильм. 00.40 Дневник Спартакиады. Передача из Свердловска.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.00 Спартакиада профсоюзов. Коньки (женщины). 20.45 Для вас, малыши. 21.00 Производственно-технический вестник. 21.45 Фильм-концерт. «Поет Галина Писаренко».

ЧЕТВЕРГ, 4 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для школьников. «Чемпионы в красных галстуках». 12.40 Цветное телевидение. «В мире животных». 13.50 Цветное телевидение. «Голубое и зеленое». Телевизионный художественный фильм. 17.57 Показывает Свердловск. 18.00 Молодые голоса рабочего Урала. Встреча литературных объединений Алапаевска и Верхней Салды. 18.30 Для работников сельского хозяйства. «Животноводство — на индустриальную основу». 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 19.05 Новости. 19.15 «Актуальная камера». Ведущий — писатель Е. Рябчиков. 20.00 Новости. 20.05 Для школьников. «Встречи в музыкальной стране». 20.30 Ленинский университет миллионы. «Учись хозяйствовать». 21.00 Цветное телевидение. Концерт лауреатов Всесоюзного и республиканского фестивалей самодеятельного искусства. 21.30 «Планы партии — планы народа». 21.45 «Взлетная полоса». Телевизионный художественный

фильм. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Товарищеский матч по хоккею с шайбой. Швеция — СССР. В перерыве — «Дневник Спартакиады».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 Показывает Свердловск. Учебная программа. 20.45 Для вас, малыши. 21.00 Новости. 21.10 По заявкам телезрителей — художественный фильм «Бабе царство» (только для взрослых).

ПЯТНИЦА, 5 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 12.05 Новости. 12.15 Для детей. «Приходи, сказка!». «Остров оружейников». Телевизионный спектакль. 17.57 Показывает Свердловск. Программа передач. 18.00 «Обо всем расскажет репортёр». 18.40 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 18.45 Новости. 18.55 Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Праздничный концерт. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Цветное телевидение. «Терем-теремок». Сказка для взрослых. 00.35 Концерт советской песни. 01.05 «Дневник Спартакиады». Передача из Свердловска.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Показывает Свердловск. «Программа создания». Повышение уровня жизни народа. 19.35 «Вечера у роля». 20.35 Бюро технической информации. 20.45 Для вас, малыши. 21.00 Художественный фильм «Трембита».

СУББОТА, 6 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 Гимнастика для всех. 11.30 Новости. 11.45 Для детей. «Светит звездочка». «Поздравляем наших мам». 12.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 12.45 «Музыкальный турнир». Соревнуются коллективы Бригадных и Оренбургского машиностроительных заводов. 13.45 «Коммунист и время». 14.15 «Раиса Немчинская, артистка цирка». Документальный фильм. 14.45 «Страницы поэзии». Поэты советской Грузии. 15.00 «Экран комедийного фильма». «Светлый путь». Художественный фильм. 16.40 Новости. 16.45 Телевизионный народный университет. Факультет науки и техники. «Приборостроение и автоматизация производства». 17.25 Новости. 17.30 Факультет культуры. «Классическое театральное наследие». Зарубежный театр. 18.15 Цветное телевидение. Концерт эстрадного оркестра Всесоюзного радио и телевидения. 19.00 В. Медведь. Баранкин, будь человеком». Телевизионный спектакль. 20.00 Новости. 20.05 Цветное телевидение. «В мире животных». 21.00 Международная программа. 21.30 Авторский вечер композитора М. Фрадкина. 22.30 Цветное телевидение. «Смена караула». «Леди и джентельмены». «Красное и черное». Мультифильмы. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 «Кинопанорама». 01.00 Концерт. Передача из Минска. 01.30 «Дневник» Спартакиады. Передача из Свердловска.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Программа передач. 11.05 На зарядку становись! Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 Для школьников. «Будильник». 12.00 «Музыкальный киоск». 12.30 Для школьников. «Арктика — далекая и близкая». Первый тур олимпиады по истории исследования и освоения Арктики. 13.30 Цветное телевидение. «Друг Тыманчи». Телевизионный фильм. 14.40 Для воинов Советской Армии и Флота. «Почт солдат». Концерт-очерк. Передача из Куйбышева. 15.10 «Планы партии — планы народа». 15.25 Цветное телевидение. З. Чернышева. «Сердце и шпаги». Телевизионный спектакль. 17.15 Труженики села — XXIV съезду партии. 17.55 Интервью. Чемпионат мира по хоккею с мячом. СССР — Швеция. Передача из Швеции. 19.45 Борьба продолжается. К 50-летию Португальской коммунистической партии. 20.00 Новости. 20.05 Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 21.00 «Поиск». Ведет передачу писатель С. С. Смирнов. 21.40 Приглашает концертная студия. Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта. 23.30 «Время». Информационная программа. 23.50 «В эфире — Молодость». «А нука, девушки!». Конкурс борпроводниц. 01.25 «Дневник Спартакиады».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 Показывает Свердловск. Спортивная передача. Прыжки с трамплина.